



## **27-летний житель Шумихинского района предстанет перед судом за избиение сожителя своей матери, повлекшее его смерть**



Следственными органами следственного управления СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Шумихинского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 10 сентября 2018 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе произошедшей ссоры с сожителем своей матери нанес не менее трех ударов кулаком по лицу и голове последнего. Приехавшие по вызову соседки сотрудники бригады скорой помощи констатировали смерть 54-летнего потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемом деянии обвиняемый полностью признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1278351>